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Version courte publique –  

Procès-verbal de la 3
ème

 séance du comité 2014 
 

 
 
Date Jeudi, le 3 juillet 2014 
 
Heure 09h00 – 12h30 
 
Lieu Walker Management AG 
 Hirschmattstrasse 36 
 6004 Lucerne 
 Tél.: 041 926 07 70 
 http://www.walker-management.ch/ueber-

uns/standort/luzern.html 
 
 
Participants/-es Peter Ott (PO), présidence 
 Michel Eigenmann (ME) 
 Jason Levet (JL) 
 Andreas Jöhl (AJ) 
 Michael Schumann (MS) 
 Marco Kull (MK) 
 Christine Hunziker (CH) 
   
  Markus Werner (WM), Secrétariat général 
  Claudia Kälin (KC), Secrétariat général, procès-verbal 
 
Excusé Elmar Rollwage (ER) 
  
 
Invités André Willmes (en remplacement de Christian Winkler), 

VOR 
 Ernst Hilfiker, rédacteur Star of life  

http://www.walker-management.ch/ueber-uns/standort/luzern.html
http://www.walker-management.ch/ueber-uns/standort/luzern.html
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Points de l’ordre du jour 

1. Accueil 
 

Peter Ott souhaite la bienvenue aux personnes présentes à la 3ème séance du comité 2014. Il 
salue en particulier les invités André Willmes de la section Ostschweiz et Ernst Hilfiker, 
rédacteur en chef Star of life. 
 

2. Star of life 
  

Markus Werner souhaite la bienvenue à Andreas Affolter et Christiane Pommerien du 
département des médias et à Ernst Hilfiker, rédacteur en chef du Star of life. On discute des 
premiers projets d’un design légèrement adaptés et d’une modification plus importante du Star 
of life. Ce sont surtout le nouveau design de la page de couverture et le bilinguisme qui 
constituent des éléments essentiels de la modification du design. La modification plus 
importante du design sera mise en pratique pour le quatrième numéro 2014. 

 

3. Concept de marketing – plan des mesures corrigé 
 
Claudia Kälin présente le plan des mesures corrigé. La commission Marketing traitera les 
thèmes suivants en 2014 : 

- Acquisition de nouveaux membres Sol / action d’anniversaire 
- Envoi de cartes de Noël 
- Se renseigner sur les raisons de sortie / d’affiliation 
- Présentations de l’association dans les écoles 
- Publication des diplômés Sol / lettres de félicitation 
- Monitoring des médias 
- Réactions aux questions de la presse 

 

4. Membres collectifs 
 
Markus Werner explique les raisons de l’adaptation, respectivement d’une éventuelle dissolution 
de la catégorie des membres collectifs. Ils ne peuvent pas profiter de certaines prestations et il y 
a régulièrement des discussions concernant le droit aux prestations. Les collaborateurs des 
membres collectifs (services de sauvetage) peuvent être impliqués grâce à l’action 
d’anniversaire. En automne, les membres collectifs seront contactés personnellement par 
courrier afin de les informer de la dissolution et de l’action d’anniversaire. La modification des 
statuts sera mise à l’ordre du jour de la prochaine séance du comité. 

 

5. Projet nouveau site internet 
 
Le comité décide de mettre en place un groupe de projet. Dans l’idéal, celui-ci se compose de 
deux membres du comité et de deux autres membres du projet. Markus Werner, Claudia Kälin 
et Isabel Suter, spécialiste en communication de Walker Management AG, représentent le 
secrétariat général au sein du groupe de projet. 
 

6. Projet „Collaboration avec des organisations autonomes“ 
 
Le sondage Doodle pour une rencontre avec les organisations de la Suisse romande a été 
envoyé. Le rendez-vous aura lieu en août ou en septembre. 
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7. 25 ans de l’ASA 
 
Claudia Kälin distribue la liste actuelle des participants. L’organisation se déroule comme prévu. 
 

8. Verband Ostschweizer Rettungssanitäter (VOR) (Association des Ambulanciers de 
la Suisse orientale) 

 
André Willmes donne des informations sur la manifestation de la VOR qui aura lieu en 
novembre. L’assemblée des membres aura lieu après à la manifestation. Dès que les contenus 
et les dates seront connus, André Willmes contactera Michel Eigenmann afin de régler la 
présence du comité de l’ASA. La VOR sera présente à la foire de la formation de la Suisse 
orientale. 
 

9. Informations des comités 
 
Michel Eigenmann donne des informations sur la rencontre de l’IAS, de la SSMUS et de l’ASA. 
Le thème était „L’avenir du Symposium d’urgence et du Forum du sauvetage“. La décision de 
principe suivante était prise : le Symposium d’urgence 2015 sera organisé comme d’habitude. À 
l’avenir, les manifestations seront ensuite continuellement réunies. Il faudra éventuellement 
adapter les statuts de l’association si d’autres organisations la rejoignent. 
 
Christine Hunziker annonce que la prochaine séance du SEFRI concernant le taux de 
couverture des professions de la santé aura lieu en automne. Elle signale en outre qu’un projet 
avait été lancé pour modifier le titre et que l’ASCFS souhaite assumer la coresponsabilité de 
tous les plans d’études cadres dans le domaine de la santé, y compris les EPD AIU. Cela 
signifierait une représentation paritaire des écoles et des OrTras comme cela est prévu dans les 
conditions minimales de reconnaissance des écoles supérieures (OCM-ES). 
 

10. Divers / Rendez-vous 
 
Rendez-vous 
 
Comité 
Mardi, 26 août 2014, 9h15 – 13h00 à Lucerne 
Mardi, 28 octobre 2014, 9h15 – 13h00 à Lucerne 
Jeudi, 11 décembre 2014, 9h00 – 13h00 à Sursee 
 
GP nouveau site internet 
Mardi, 28 octobre 2014, 13h00 – 15h00 à Lucerne 
 
Commission concept de marketing (CH, AJ, ME) 
Mardi, 4 novembre 2014, 13h00 – 15h00 à Sursee 
 
GT Forum du sauvetage (CH, AJ, MS, PO) 
Mardi, 26 août 2014, 13h00 – 15h00 à Lucerne 
 
Rédaction spécialisée „Star of life“ 
Mardi, 2 septembre 2014, 14h15 – 16h30 à Lucerne (ME) 
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Anniversaire 
Vendredi, 31 octobre 2014, à partir de 17h00, Nottwil 

 
Association Suisse des Ambulanciers (ASA) 

  
Claudia Kälin 
Secrétariat général 
 
Copie à : 
Ernst Hilfiker, Président de la commission spécialisée SOL 
Andreas Affolter, rédacteur SOL 
Markus Werner, secrétariat général 


